

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от 4 АПР. 1953.

г. Москва

Газета №

Приморцы чтут светлую память Сергея Лазо

ВЛАДИВОСТОК, 3 апреля. (ТАСС). Тридцать три года назад японские интервенты захватили в плен руководителя приморских партизан героя гражданской войны Сергея Лазо. Интервенты заживо сожгли бесстрашного воина в паровозной топке.

Приморцы чтут светлую память легендарного героя Сергея Лазо. На предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах проводятся беседы о его жизни и деятельности. Трудящиеся, молодежь совершают экскурсии по историческим местам.

Герою гражданской войны Сергею Лазо воздвигнуты памятники во Владивостоке и

на станции Муравьев-Амурской, ныне носящей имя Лазо. Художники и писатели воплотили его образ в своих произведениях. Во Владивостокском драматическом театре имени М. Горького поставлена пьеса местного драматурга Е. Бондаревой «Сергей Лазо». Кирилл Шебеко написал картину «Штаб Лазо», Лубенко — «Выступление Лазо среди партизан в селе Шкотово», Мазуренко — «Лазо на сопке Орлиной».

Имя Лазо носят один из районов Приморья, ряд передовых колхозов, предприятий.